

(города Красноярска); представители совета молодых ученых СФУ; студенты, магистры и аспиранты; сотрудники МБУ «Красноярский информационно-методический центр»; приглашенные эксперты. Школьные конкурсные комиссии формируются в образовательных учреждениях города Красноярска руководителем учреждения из числа педагогического состава.

Оргкомитет:

- согласовывает и утверждает сроки проведения этапов Конкурса;
- распространяет информацию о проведении Конкурса;
- утверждает результаты Конкурса;
- обеспечивает дипломами победителей и призеров Конкурса;
- организует торжественное вручение дипломов победителям Конкурса;
- подготавливает отчет по итогам Конкурса;
- осуществляет работу с партнерами Конкурса;
- организует проверку и оценку конкурсных работ на всех этапах Конкурса;
- отвечают на вопросы участников, организует техническую поддержку участников во время проведения Конкурса;
- утверждает критерии оценки;
- формирует предложения по улучшению организации Конкурса, повышению его научного и методического уровня, устранению выявленных недостатков.

4. Награждение победителей Конкурса

Участники Конкурса - авторы лучших 6 эссе, набравшие наибольшее количество баллов на Городском этапе Конкурса, получают дипломы соответствующих степеней (установленного образца), которые могут быть учтены в качестве индивидуальных достижений при поступлении в образовательные организации высшего образования:

- 1 участник (занявший 1 место на Городском этапе) будет награжден дипломом первой степени;
- 2 участника (занявшие 2 место на Городском этапе) будут награждены дипломом второй степени;
- 3 участника (занявшие 3 место на Городском этапе) будут награждены дипломом третьей степени.

5. Формат Конкурса

Конкурс состоит из следующих этапов: заявочный, школьный, городской этапы.

Задания конкурса эссе разрабатываются авторские, уникальные. Автор конкурсных заданий и методических рекомендаций для педагогов - Карлова О.А., доктор философских наук, профессор гуманитарного института СФУ. Основные ориентиры для получения высоких баллов: полнота раскрытия темы эссе, творческий и нестандартный подход к теме, отображение личного мнения к поставленной проблеме и его обоснование. За грамотность (орфографию и пунктуацию) выставляются дополнительные баллы, но данный критерий не является главным в проверке эссе.

5.1. Заявочный этап

Для того чтобы принять участие в Конкурсе, нужно зарегистрироваться на странице Лектория сайта ГУО <http://krasobr.admkrsk.ru/>, в разделе «Конкурс ЭССЕ». Заявки, поступившие для участия в Конкурсе, рассматриваются оргкомитетом по мере поступления с 11 января 2016 г. и до 24.00 19 января 2017 г. по красноярскому времени. Зарегистрированные участники дают согласие на обработку персональных данных, в том числе на публикацию их и конкурсных работ в сети интернет на сайте ГУО <http://krasobr.admkrsk.ru/>.

Работы 11-классников, незарегистрированных на сайте Лектория, к проверке комиссией Конкурса не принимаются.

Отбор заявок для участия в Конкурсе по формальным основаниям (соответствие заявки условиям Конкурса, соответствие заявки предлагаемой форме, полнота информации, соблюдение сроков подачи заявки) осуществляет оргкомитет Конкурса. В случае несоответствия заявки вышеперечисленным условиям оргкомитет Конкурса имеет право отказать в приеме заявки. Решение оргкомитета является окончательным и пересмотру не подлежит.

5.2. Школьный этап

Задания Школьного этапа публикуются 21 января 2017 г. на странице Лектория сайта ГУО <http://krasobr.admkrsk.ru/>, в разделе «Конкурс ЭССЕ». Для написания эссе предлагается 4 темы на выбор.

11-классники, зарегистрированные для участия в Конкурсе, пишут творческие работы-эссе на базе своего образовательного учреждения 21 января 2017 года.

Перед написанием эссе учитель русского языка и литературы проводит с 11-классниками урок-погружение "Сказка как культурный гаджет человечества" (2 астрономических часа). Далее, для написания эссе выделяется ещё 1 астрономический час. Для лиц с ограниченными возможностями здоровья время написания эссе - 2 астрономических часа.

По требованию участника с ограниченными возможностями здоровья, ему может быть выдан вариант задания с укрупненным шрифтом. Данное требование должно быть указано при регистрации.

Во время проведения мыслительного многоборья, участникам Конкурса запрещается иметь при себе средства связи, электронную вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, за исключением специальных технических средств для участников Конкурса с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов.

До начала Конкурса председатель конкурсной комиссии образовательного учреждения проводит инструктаж участников Конкурса: информирует об условиях и требованиях по проведению Конкурса, продолжительности, о времени и месте ознакомления с результатами Конкурса, оглашает конкурсное задание.

Проверку работ осуществляют учителя русского языка и литературы, входящие в состав конкурсной комиссии образовательных учреждений в течение 3 дней с момента написания эссе.

Методическое сопровождение проведения школьного этапа конкурса в образовательных учреждениях осуществляет МБУ «Красноярский информационно-методический центр».

Творческие работы-эссе, набравшие наибольшее количество баллов, проходят в следующий этап - Городской. От одного образовательного учреждения города на Городской этап принимается не более 3 эссе.

В Городскую конкурсную комиссию работы от образовательных учреждений должны быть переданы не позднее 25 января 2017 года, в МБУ КИМЦ по адресу: ул. Ак. Вавилова, 90, каб. 303 (с 9:00 до 15:00).

ФИО Победителей Школьного этапа публикуются 26 января 2017 г. на странице Лектория сайта ГУО <http://krasobr.admkrsk.ru/>, в разделе «Конкурс ЭССЕ».

5.3. Городской этап

Городской этап Конкурса проходит с 26 января по 02 февраля 2017 г.

Проверку творческих работ победителей школьного этапа осуществляет Городская конкурсная комиссия.

Оргкомитет Лектория в срок до 02 февраля 2017 г. включительно подводит итоги и оглашает результаты. ФИО Победителей Городского этапа Конкурса публикуются до 02 февраля 2017 г. на странице Лектория сайта ГУО <http://krasobr.admkrsk.ru/>, в разделе «Конкурс ЭССЕ».

5.4. Подача апелляции.

Для обеспечения права на объективное оценивание участников Конкурса предоставляется право подать в письменной форме апелляцию о несогласии с выставленными баллами в оргкомитет Конкурса (МБУ КИМЦ по адресу: ул. Ак. Вавилова, 90, каб. 303)

03 февраля 2017 г. (с 9:00 до 16:00) – время подачи апелляций и рассмотрения их оргкомитетом Конкурса.

Результатом рассмотрения апелляции может быть: отклонение апелляции и сохранение выставленных баллов; удовлетворение апелляции и выставление других баллов.

По результатам рассмотрения апелляции количество выставленных баллов может быть изменено как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения. Экзаменационная работа перепроверяется полностью. Черновики, использованные на экзамене, в качестве материалов апелляции не рассматриваются.

6. Критерии и порядок оценки результатов работ, оргкомитет Конкурса

Конкурсные работы каждого участника на Школьном этапе проверяются не менее чем двумя экспертами, на Городском этапе проверяется одним экспертом. Лучшие 6 работ (на Городском этапе) проверяются дополнительно не менее чем двумя экспертами. В качестве результатов

Конкурса на странице Лектория сайта ГУО <http://krasobr.admkrsk.ru/>, в разделе «Конкурс Эссе» размещается ранжированный список участников с указанием количества набранных баллов. Данный список подписывается не менее чем тремя представителями оргкомитета и заверяется печатями ГУО и СФУ.

Все задания, представленные на Конкурсе, должны быть выполнены участниками самостоятельно. Научное мошенничество (плагиат, подделка, использование или презентация чужих ответов и т.п.) или недостойное поведение относительно других участников недопустимы.

Заместитель проректора
по учебной работе СФУ



А.В. Лученков

Руководитель Центра
по инновациям и развитию
МБУ КИМЦ



М.Г.Анфимюк